



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

EN Safety information

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM

1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Primera-Line Digitale Wochenzeitschaltuhr DT IP44 *IT*

Primera-Line Digital weekly timer DT IP44 *IT*

Timer settimanale DT IP44 Primera-Line *IT*

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1507495

EAN: 4007123591268

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Geeignet zur automatischen Ein- und Ausschaltung von angeschlossenen Geräten

Suitable for automatically switching connected devices on and off

Adatto per accendere e spegnere automaticamente i dispositivi collegati

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 16 A

Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: 230 V

Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): IP44

System Steckdose / Type of sockets / Sistema di presa: Typ L (IT)

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: Typ L (IT)

Bedienung / Operation / Funzionamento: digital

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 9.3x14.4x20.7

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto / (kg): 0.23

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

* Geeignet für Feuchträumen wie Badezimmern, Waschküchen oder im Freien installieren.

* Der Countdown Timer Darf keinen extremen Temperaturschwankungen, Druck Stosseinwirkungen oder intensiver Sonneneinstrahlung nur mit der max. zulässigen Leistung belasten.

* Angeschlossene Heizgeräte nicht unbeaufsichtigt lassen.

* Bei langen Benutzungspausen sollte der Countdown Timer vom Netz genommen und für Kinder unzugänglich an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahrt werden.

* Bei einem Defekt des Countdown Timer oder des angeschlossenen Verbrauchers darf der Timer nicht weiterbetrieben, sondern muss sofort vom Netz und Verbraucher getrennt werden. Nur Fachleute dürfen den Timer im Reparaturfall öffnen.

* Suitable for damp rooms such as bathrooms, laundry rooms or outdoor installation.

* The countdown timer must not be exposed to extreme temperature fluctuations, pressure shocks or intense sunlight at the maximum permissible output.

* Do not leave connected heaters unattended.

* During long breaks in use, the countdown timer should be disconnected from the mains and stored in a cool, dry place out of the reach of children.

* In the event of a fault in the countdown timer or the connected load, the timer must be disconnected from the mains and load immediately. Only specialists may open the timer in case of repair.

* Adatto per ambienti umidi come bagni, lavanderie o installazioni esterne.

* Il timer per il conto alla rovescia non deve essere esposto a fluttuazioni di temperatura estreme, a urti di pressione o a luce solare intensa alla massima potenza consentita.

* Non lasciare incustoditi i riscaldatori collegati.

* Durante le lunghe pause di utilizzo, il timer per il conto alla rovescia deve essere scollegato dalla rete elettrica e conservato in un luogo fresco e asciutto, fuori dalla portata dei bambini.

* In caso di guasto del timer per il conto alla rovescia o del carico collegato, il timer deve essere immediatamente scollegato dalla rete elettrica e dal carico. Solo gli specialisti possono aprire il timer in caso di riparazione.